
В целях дальнейшего совершенствования организации питания 

социально- педагогической службой образовательной организации проведен 

мониторинг школьного питания. 

Результаты мониторинга следующие: 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

o ДА (78%) 

o НЕТ (6%) 

o ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ (16%) 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

o ДА (94%) 

o НЕТ (6%) 

o ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ (0%) 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

o ДА (100%) 

o НЕТ (0%) 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 
 

o НЕ НРАВИТСЯ (0%) 

o НЕ УСПЕВАЕТЕ (0%) 

o ПИТАЕТЕСЬ ДОМА (0%)  

4.В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

o ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК (24%) 

o ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) (29%) 

o 2- РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК+ ОБЕД) (47%) 

5.НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

o ДА (82%) 

o ИНОГДА (12%) 

o НЕТ (6%) 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

o ДА (88%) 

o НЕТ (12%) 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

o ДА (88%) 

o НЕТ (0%) 



o НЕ ВСЕГДА (12%) 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
 

o НЕВКУСНО ГОТОВЯТ (0%) 

o ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ (0%) 

o ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ (0%) 

o ОСТЫВШАЯ ЕДА (0%) 

o МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ (0%) 

o ИНОЕ (0%) 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 
 

o ДА (18%) 

o НЕТ (82%) 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ 

ДОМА? 
 

o ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ (0%) 

o ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА (100%) 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

o ДА (94%) 

o НЕТ (0%) 

o ИНОГДА (6%) 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
 

o ДА (100%) 

o НЕТ (0%) 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
 

Родители и обучающие высказали пожелания добавить в меню фрукты, кило-

молочную   продукцию. 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 
 

Было бы неплохо приобрести новую мебель в столовую и заменить 

технологическое оборудование. 

 

Анализ проведенного опроса будет учтен при организации 

дальнейшей работы школьной столовой. 


